
1 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

 اعداد : قسم الرياضيات                                         

 الموجهة الفنية                             مديرة المدرسة                 رئيسة القسم              

 ليلى سالم                                 عذبية المطيري                              شيمـه المطيري

 

 

 

 

WWW.KweduFiles.Com



2 
 

 

 

 

 باستخدام لوحة القيمة المكانية : 

 

 

 

 اكتب الشكل النظامي   ...........................................   •

 الاسم المطول للعدد ..................................... اكتب •

 الاسم اللفظي للعدد ...................................... اكتب •

 

 -:كلا من الأعداد الآتية بالشكل النظامي ) رمز العدد (اكتب 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ستة وسبعون  مليونا وخمسمئة وسبعة الف وسبعين . •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ اربعة وأربعون مليونا وأربعة . •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــسبعة وعشرون مليونا  وخمسة وعشرون الف وتسعة وثمانون.  •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ خمسة ملايين وثمانمئة ألف وستة وعشرون. •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمئة وتسعة وسبعون مليونا واربعة عشر ألفا ومئة ستة وثمانون.  •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 90 000 000+  7000+  200+  20+  4 •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 800  000 000+  60 000+  5000+  70 •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 100 000 000+   70 000+  6000+ 300+ 6 •

 أكمل النمط

 10ــــــــــــ = ×  10=  100  •

 10ــــــــــــ = × ـــــــــــــ × = ــــــــــــ  1000 •

 =  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  = ــــــــــــ 1 000 000 •

• 10    =000 000 100 

• 10  =000 000 1 

 

 

 

 

 

 حـلقة الوحدات 

 عشرات آحاد مئات

   7         2          

4 

 حلقة الملايين

 عشرات آحاد مئات

   6          0        5 

 حلقة الألوف

 عشرات آحاد مئات

    0          9         7      
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 أجب عما يأتي :

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ؟  100يوجد في  10كم  •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ؟ 100 000 000يوجد في  1000كم  •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ؟يوجد في مليون واحد   10 000كم  •

 

 : اكتب العدد مستخدما الأس

 ــــــــــــــــــــــــ 1 000 •

 ـــــــــــــــــــــ 1 000 000 •

 ـــــــــــــــــــ 10 •

 ــــــــــــــــــــــ 10 000 •

 -اكتب الصيغة العلمية لكل من الأعداد اللآتية :

 ــــــــــــــــــــ       1 000 •

 ـــــــــــــــــــــ      100 000 •

         ـــــــــــــــــــــــ1000 •

 عما يأتي :  بمن خـلال لـوحة القيمـة المكانية أج

 

 

 

 

على لوحـة الأعداد . 142  000   703  000مثل الشكل النظامي للعـدد    

 اكتب الاسم اللفظي للعـدد ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ .

؟ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ 4المكانية للرقم  اكتب القيمة  

                                                                                                                           

 حـلقة الوحدات 

 عشرات آحاد مئات

 

 حلقة الملايين

 عشرات آحاد مئات

 
 

 حلقة الألوف

 عشرات آحاد مئات

  

 حلقة المليارات

 عشرات آحاد مئات
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 -:كلا من الأعداد الآتية بالشكل النظامي ) رمز العدد (اكتب 

 خمسمئة مليون وخمسةثلاثة وثلاثون مليار و •

 تسعمئة مليار و تسعة عشر. •

 ستمئة وسبعة وسبعون مليار و أربعمئة وأربعة مليونا ومئة وعشرون. •

 ثمانية مليار وثلاثمئة ألف وخمسون •

 

 -أكمل ما يلي :

 = مئة وأربعون ـــــــــــــــــ و ـــــــــــــــ ملايين ومئتان  ـــــــــــــــــــ  140 009 200 000

 =  ثلاثة وستون ــــــــــــــــــــ و ــــــــــــــــــ مليون و ستون ــــــــــــ وسبعة  63 100 060 007

 

 أجب عما يلي :

 ؟ ــــــــــــــــــــــ  1 000 000يوجد في  1 000كم 

 يوجد في سبعون مليار؟ ـــــــــــــــــــــــ 100 000 000كم 

 

 للرقم الموضوع تحته خط في الأعداد الاتية.اكتب القيمة المكانية 

 

 

 

 

 

 لتحصل على عبارة صحيحة := أو <   أو >  رمز العلاقة المناسبة اكتب 

641 101           641 101                               797 6          797 63 

454 592           454 593                      200 040 45           300 400 45 

 20 000 003 000ألف               30مليار و 20

 ثمانمئة وسبعة عشر  مليار وخمسمئة                817  500 362

 454 002 030 200 

 121 245 000 000 

 700 070 411 210 

 240 305 314 009 

 400 050 100 257 

WWW.KweduFiles.Com



5 
 

 -رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا:

500 274         ،500 273          ،545 273        ،321 274 

                        

400 600 65      ‘004 060 65    ،000 000 060 65   ،000 000 65 

 

 -:نازليارتب الأعداد التالية ترتيبا ت

555 654 1              ،000 800 2            ،398 780 2        ،   999 653 1 

 

200 202 000 45   ،000 202 000 45   ،000 030 211 46  ‘000 300 211 46 

 

 

 قرب كلا من الاعداد الآتية إلى أقرب مئة ألف

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 300 354 •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ 2 055 568 •

 ــــــــــــــــــــــــــــــ 845 692 231 •

 قرب كلا من الاعداد الآتية إلى أقرب مليون

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  787 500 330 •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  646 000 000 •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    8 500 211 •

 الآتية إلى أقرب عشرة ملايين قرب كلا من الاعداد

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 545 000 021 •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 741 600 999 •

 ــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 88 648 254 3 •
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 قرب كلا من الأعداد الآتية إلى المنزلة الموضوع تحتها خط  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          777 005 231 •

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    74 200 656 200 •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ         212 600 600 •

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          743 999 400 •

 -أكمل :

فإلى أي منزلة نكون قد قربنا  897 000 000إلى العدد  897  332 654اذا قربنا العدد 

   ــــــــــــــــــــــــ

 

 

 يأتي : لمااكتب العدد العشري 

 ــــــــــــــــــــــــــ   (1

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ (2

 

 اكتب كلا من الأعداد بشكل  عدد عشري : 

 جزءًا من المئة  ـــــــــــــــــــــــــــ 25 •

 صحيح  و ثلاثة وسبعون جزءًا من المئة ــــــــــــــــــــــــــستة   •

 اثنان صحيح واربعة أجزاء من عشرة   ــــــــــــــــــــــ •

 ثمانية صحيح وسبعة وعشرون جزءًا من مئة ــــــــــــــــــــــ •

 واحد جزءًا من عشرة   ــــــــــــــــــــــــ •
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 ستخدمًا الأجزاء من عشرة :اكتب كسرًا عشرياً مكافئاً م

 ـــــــــــــــــــ   0.60 •

 ـــــــــــــــــــ   0.50 •

 ــــــــــــــــــــ  0.10 •

 ــــــــــــــــــــ  0.90 •

 

 اكتب كسرًا عشرياً مكافئاً مستخدمًا الأجزاء من مئة :

 ــــــــــــــــــــ  0.7                    ـــــــــــــــــ   0.3

 ـــــــــــــــــــــــــ 0.5                 ـــــــــــــــــــــــ 0.1

 

 حوط العددين العشريين المتكافئين  :

          0.60           0.06             0.6  

0.30             0.3            0.03 

            0.9           0.90            0.09    

 

 بشكل عدد عشري : اكتب كل عدد

 خمسة صحيح وأربعة وعشرون جزءًا من ألف  ـــــــــــــــــ •

 تسعة صحيح و مئة وخمسة وسبعون جزءًا من الف  ــــــــــــــــــ •

 واحد صحيح وستة أجزاء من ألف  ــــــــــــــــــــــــــ •

 ــثلاثة صحيح ومئتان خمسة وسبعون جزءًا من الف ــــــــــــــــــــــ •

 مئة وثلاثة اجزاء من الف  ــــــــــــــــــــــــــــ •

 أربعة صحيح وجزءًا من ألف  ـــــــــــــــــــــــــ •

 

 : فيم يأتي لتحصل على عبارة صحيحة < أو >  أو =  ضع رمز العلاقة المناسبة 

         0.9            0.65                               5.03              5.9 

         0.1           0.89                                  7.8            8.07 

       2.01           2.1                                   4.32            4.32 

 

WWW.KweduFiles.Com



8 
 

 رتب الأعداد ترتيبا تنازليا :

       1.27     ،     0.97    ،       5.07   

 

 

 رتب الأعداد ترتيبا تصاعديا  :

       0.2      ،     0.04    ،      2.2            ،4.00     

 

 

 قرب كل عدد إلى منزلة الرقم الذي وضع تحته خط :

20٫64                                               10٫19                                              89٫36 

732٫3                        763٫9                                              05٫15 

565٫0                                                90٫4                                               098٫5 

782٫23                                              99٫0                                               356٫0 

653٫34                                            859٫7 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج فيما يلي : ـ
 

 

    (1           )600   (2          )   4 5 8  

 

  3 6 7ــ        237ــ             
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    (3           )748   (4          )   7 9 5  

 

             +992    +   8 3 1  
   

 

             

  

    (5           )   8 . 4   (6          )5  2 . 6        

 

             +9 3 . 1   +      8 7 . 2  

 

 
   

             

    (7           )8  0 . 2   (8  )         9 . 8            

 

 2 . 5  4  ــ          0 . 9 9 ــ              
   

             

 

  
  قدر ناتج كل مما يلي:

 

 

   (1          )   748   (2          )   7 9 4  

 

  1 3 8    ــ                                                   492+             
   

 
  

 

3           ) 6  3 . 4   (4          )5  2 . 6        

 

  2 . 7 8      ــ    1 . 5 9+         
   

             

 
 

WWW.KweduFiles.Com



10 
 

 وجد ناتج كل مما يلي :أ

    3.7 ــ 5.07(  2                                      3.47+     5.52(   1

 

      4578  +   3496(  4                                     3.47 ــ 8(        3     

 

 دينار فاوجد الباقي مع محمد؟ 3.47دينار اشتري العاب بمبلغ  10مع محمد 

 

 

 

 أوجد ناتج ضرب كل مما يأتي: 

1) 40  ×60                           =2 ( )30 ×2 × )20  = 

3)70  ×70   =                         4 ( )6 ×5  × )200 = 

 

 اختر الإجابة الصحيحة دون إجراء عملية الضرب:

 72000= ـــــــــ×    90(  ناتج ضرب    1      

  8000)ج(    800)ب(         80)أ(            

  ـــــــــــ  = 300×  50( ناتج ضرب  2       

 1500)ج(    15000ب( )           150)أ(            

 

 قدر ناتج ضرب كل مما يأتي:

1) 63  ×4                    =2 )29  ×5  = 

3 )75  ×7                   =4 )123  ×18 = 
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 اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي:

 )  تساوي تقريباً ( 321 × 18(  1

  6000)ج(     5000)ب(    7000)أ(  

 )  تساوي تقريباً (      19×     36(  2

 820)ج(     800)ب(    700)أ(         

 

 ل :ـــــأكم   

 

 

 

 

 

 الناتج :وجـــد أ

                      5   4   2                         4   8  1  

                      ×6                  ×1   4            

  

 

                      8   0   4                         3   1  7  

                      ×5 2                  ×9               

 

 

 

 

   4     9 

  ×8    3 

    2        

  +0    2  

   2    7           3 
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 اختر الإجابة الصحيحة دون إجراء عملية الضرب :

(1 )39× 25 =  

 975)ج(     983)ب(    1025)أ(  

 

(2 )145 ×48=  

 6960)ج(     4820)ب(    7860)أ(  

 

(3 )179×2 =  

 916)ج(     358)ب(    804)أ(  

 

  = 20×  40200( ناتج ضرب 4)

  804000)ج(     8040)ب(    80400)أ(  

 

 مثال:

 استخدم الخاصية التوزيعية لأيجاد ناتج ما يلي: •

           6  ×195  =6   ( ×200 – 5  ) 

                         (  =6  ×200  )–  (6  ×5 ) 

                         =1200 – 30   =1170       

 1170=  195×  6فيكون    

 استخدم الخاصية التوزيعية لتجد ناتج كل مما يأتي ذهنيا: •

1) 25  ×99 = 

2)  206   ×9= 

3)  32  ×3 = 
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 -المضاعفات الخمسة الأولى لكل عدد فيما يلي : كتبا

• 3 .................................................................... 

 

• 5..................................................................... 

 

• 7..................................................................... 

 

• 11.................................................................... 
 

 مثال : 

 4،  3أوجد م . م . أ للعددين               

 

 ......   21،  18،  15،  12،  9،   3هي :  3مضاعفات العدد         

 ....... 20،  16،  12،  8،   4، هي :  4مضاعفات العدد         

 12هو  4و  3م . م . أ للعددين           

 

 :تمرن  

  

   

 3،  6* أوجد م . م . أ للعددين 

 .............................................

 .............................................

............................................. 

 

 7،  2* أوجد م . م . أ للعددين 

 .............................................

........................................ .....

............................................. 

 

 5،4،  8* أوجد م . م . أ للعددين 

 .............................................

 .............................................

............................................. 

 

 6،12،  4* أوجد م . م . أ للعددين 

 .............................................

 .............................................

............................................. 
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 ـ                                                                                        لكل مما يأتي :أوجد الناتج 

 

52 ٫ 4   ×10   =2 ٫ 45 

 

 

 

52 ٫ 4   ×100   =  452 

 

 

 

52 ٫ 4   ×1000   =4520 

 

 

 ملاحظة : قد تحتاج لاضافة أصفار جهة اليمين .

 

 تمرن :

 

  ــــــــــــــــــــــــ=   10×   7 . 5

 

 ـــــــــــــــــــــــــ=   100×   7 . 5

 

 ـــــــــــــــــــــــ=   1000×   7 . 5

 

 أوجد الناتج :

 

 =  ـــــــــــــــــــــــ 1000×   2 . 197               =  ـــــــــــــــــــــــ 10×   11 . 4

 

 =  ـــــــــــــــــــــــ 1000×   4 . 002             =  ـــــــــــــــــــــــ 100×   6 . 15

 

 =  ـــــــــــــــــــــــ 100×   514 . 1               =  ـــــــــــــــــــــــ 10×   2 . 33

 

 

 

 

 مين منزلة عشرية واحدةحرك الفاصلة جهة الي

 حرك الفاصلة جهة اليمين منزلتين عشريتين

 حرك الفاصلة جهة اليمين ثلاث منازل عشرية
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 :) حل كما بالمثال (  قدر ناتج ما يأتي 

 

        35=  7×  5=   7×   4 . 91مثال :       

 

 تمرن :

 

45 . 2   ×29    =                         15   ×6 . 63     = 

 

 

12 . 124   ×21    =                         2 . 4   ×56    = 

 

 :) حل كما بالمثال ( أوجد الناتج 

 

        868 ٫ 8=   15×   72 . 4  مثال :     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظة : قدر لتتحقق من معقولية الناتج .

 

 تمرن :

 

      1 . 22   ×24 =                  36   ×4 . 11 =                    26 . 9   ×45 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        4  2  7 

 ×2 1  

       8 4 4 1 

    +0 4 2 7 

      8 8 6 8   
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 : أوجد الناتج
 

 

         0,008                  0,07                    3,516                      4,32 

       ×004‚0               ×3‚0                      ×2‚2                      ×01‚0 

  

 

      5 . 13 في   1 . 2أوجد ناتج ضرب   •

 

 

 

 

 

 

 ؟ وضح ذلك .   0 . 002 ×   0 . 2هو نفسه ناتج  0 . 02في    0 . 02هل ناتج ضرب    •

 

 

 

 

 

 

 أو أصغر منه ؟ وضح ذلك .  3 . 5أكبر من   3 . 5في  0 . 1هل ناتج ضرب  •
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: السؤال الأول- 

 

 (  )  أ  

 ـ                                                                                        اكتب رمز العدد لكل مما يأتي : •

  

 وأربعة .  ةثلاثة وخمسون مليوناً ومئتان وستة عشر ألفاً وثمانمئ         

 

  من المئة .  وثلاثة أجزاءصحيح  سبعة         

 

 

 

 

 

  قرب كل عدد إلي منزلة الرقم الذي وضع تحته خط : ـ •

 
        768 728                                             

    

          248 . 0 
 

  

 (ب  )  

 

 : لكل مما يأتي  أوجد الناتج  •

 

                              109                                                   4 1 ٫ 3   

                           ×9                                                      ×5  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8

  

2

  

2

  

2

  

2
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: السؤال الثاني-  

 

 ) أ ( 

 

   0 . 0 8في     1 . 2أوجد ناتج ضرب  •

 

 

 

 

       

 
  

   -: كمل ما يليأ •
 

 

  1600 =   ــــــــــــ    ×   20         

 

 15000 =      ــــــــــــ  ×   30         
 

 

 

 : ـلكل مما يأتي أوجد الناتج  )  ب  ( 

 

 

 

                    3  0 ٫ 4                 6 0 5  

 

  3 3 1 ــ       5 ٫ 6 7  +                
   

             

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

8

  

2

  

2

  

2

  

2
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 الثالث : السؤال-  

 

 إذا كانت الإجابة غير صحيحة  ) ب ( إذا كانت الإجابة صحيحة ،وظلل  ) أ ( ظلل   : (2-1من)في البنود 

 
  

  0 ٫ 4مكافئ للكسر هو كسر  0 ٫ 04الكسر العشري (         1
 

  

2      )  (2  ×10 × )6 =2  ( ×10  ×6 )  

  

 
 

 اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار الصحيح فيما يلي : 4لكل بند : (  4-3في البنود من )

 

3   )     5 ٫ 8   ×10 ................  =   

  

 

                   85                        85 ٫ 0                   085 ٫ 0               850 
 

4  )      610    ....................  = 

   
   

                  1000                    000 10                 000 100 000 000 1 
    

 
 

 انتهت الأسئلة () 

 

 مع تمنياتنا لكم  بالنجاح والتوفيق
 

 

 

 

 

 

 أ

 أ

 ب

 ب

ج

 ـ

ج

 ـ

 د

 د

 أ

 ب أ

 ب

2

  

2

  

4

  

 

 20 
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: السؤال الأول- 

 

 (  )  أ  

 ـ                                                                                        اكتب رمز العدد لكل مما يأتي : •

  

 وأربعة .  ةثلاثة وخمسون مليوناً ومئتان وستة عشر ألفاً وثمانمئ         

 

  سبعة صحيح وثلاثة أجزاء من المئة .          

 

 

 

 

 

  قرب كل عدد إلي منزلة الرقم الذي وضع تحته خط : ـ •

 
        768 728                   000 900                

    

          248 . 0                       8 ٫ 0   
 

  

 (ب  )  

 

 :  : لكل مما يأتي  الناتجأوجد  •

 

 

                              109                                                   4 1 ٫ 3   

                           ×9                                                      ×5  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

804   216  53 

3 0 ٫ 7 

8

  

2

  

2

  

2

  

2

  

 

 

 1 8  9 

8 

0 7  ٫ 15 

 

2 
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: السؤال الثاني-  

 

 ) أ ( 

 

   0 . 0 8في     1 . 2أوجد ناتج ضرب  •

                                                                                2   1  

                                                                              ×8 

       2 ٫ 1    ×8 0 ٫ 0    =6 0٫09                              6   9 

 

       

 
  

   -كمل ما يلي :أ •
 

 

         20    ×80    = 1600  

 

         30     ×500    = 15000 
 

 

 

 : ـلكل مما يأتي أوجد الناتج  )  ب  ( 

 

 

 

                    3  0 ٫ 4                 6 0 5  

 

  3 3 1ــ        5 ٫ 6 7+                  
   

             

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

8

  

2

  

2

  

2

  

2

  

 0 7  ٫ 9 

1 

5 7  1 

10 4 

1 
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 : السؤال الثالث-  

 

 إذا كانت الإجابة غير صحيحة ) ب ( إذا كانت الإجابة صحيحة ،وظلل  ) أ ( ظلل   : (2-1) منفي البنود 
 

  
  0 ٫ 4هو كسر مكافئ للكسر  0 ٫ 04الكسر العشري (         1
 

  

2      )  (2  ×10 × )6 =2  ( ×10  ×6 )  

  

 
 

 اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار الصحيح فيما يلي : 4لكل بند : (  4-3في البنود من )

 

3   )     5 ٫ 8   ×10 ................  =   

  

 

                   85                        85 ٫ 0                   085 ٫ 0               850 
 

4  )      610    ....................  = 

   
   

                  1000                    000 10                 000 100 000 000 1 
    

 
 

 انتهت الأسئلة () 

 

 مع تمنياتنا لكم  بالنجاح والتوفيق
 

 

 

 

 

 

 أ

 أ

 ب

 ب

ج

 ـ

ج

 ـ

 د

 د

 أ

 ب أ

 ب

2

  

2

  

4

  

 

 20 
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: السؤال الأول-  

 

 الناتج لكل مما يأتي :وجد ) أ (  أ
 

 

 

  

  

 )ب( 

                                            -أكمل : •

                                                      

                                                                                                            

  

                              

نيالسؤال الثا : 

  -مما ياتي : لكلأوجد ناتج  ) أ ( 

 

  

 

    10    =000  10 

 

 

7,9 

0,54 - 

2,15

8       × 6 

1,3       

× 0,5 

329 

673 + 

 

8

  

 

 

                ـــــــــــــــــــــــ           35.2
 

 قرب للمنزلة الموضوع تحتها خط : •

8

  

3

  

3

  

1

  

1

  

3

  

3
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  كلا مما يأتي لتحصل على عبارة صحيحة:كمل أ) ب(  
                                                            

 =  ــــــــــــــــــــــ 100×                 

 1600ــــــــــــــــ   = ×   4    

 لثالسؤال الثا: 
 :إذا كانت الإجابة غير صحيحة ) ب ( إذا كانت الإجابة صحيحة ،وظلل  ) أ ( ظلل  :   (2-1من )في البنود 

 

  
  0 . 20هو كسر مكافئ للكسر  0 . 2(       الكسر العشري   1
 

  

2         )0.99  >  1.2 

  

 
 

 اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار الصحيح فيما يلي : 4لكل بند : (  4-3في البنود من )

 

   هو ....  4، 3المضاعف المشترك الاصغر للعددين     (   3

  

 

                   12                        16                          3    4  
 

هو ...... 3.9×  2.5الموقع الصحيح للفاصلة العشرية في ناتج ضرب      (   4

                 

                   0.975                    97.5                      9.75                    0.0975         

  

    

 انتهت الأسئلة () 

 

 مع تمنياتنا لكم  بالنجاح والتوفيق
 

0,6
 

2

  

 أ

 ب أ

 ب

2

  

2

  

 أ

 أ

 ب

 ب

ج

 ـ

ج

 ـ

 د

 د

 

 20 
 

4
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: السؤال الأول-  

 

 ) أ (  أوجد الناتج لكل مما يأتي :
 

   

 

  

  

 )ب( 

                                            -أكمل : •

                                                      

                                                                                                            

  

                              

نيالسؤال الثا : 

  -أوجد ناتج لكل مما ياتي : ) أ ( 
 

 

  

    10    =000  10 

4 

6 3 , 7 

7,9 0 

0,54 - 

2,15

8       × 6 

1,3       

× 0,5 

9 2 3 

3 7 6 + 

2 0 0 1 

8

  

 

 

                               5.2ـــــــــ  35.2
 

 قرب للمنزلة الموضوع تحتها خط : •

8

  

3

  

3

  

1

  

1

  

3

  

3

  

10 1 1 8 

 0 9  ٫ 12  5 6  ٫ 0 

3 1 
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  عبارة صحيحة:أكمل كلا مما يأتي لتحصل على ) ب(  
                                                            

                 ×100   =67 

    4   ×400   =1600 

 لثالسؤال الثا: 

 : إذا كانت الإجابة غير صحيحة ) ب ( إذا كانت الإجابة صحيحة ،وظلل  ) أ ( ظلل   : (2-1من )في البنود 

 

  
  0 . 20هو كسر مكافئ للكسر  0 . 2(       الكسر العشري   1
 

  

2         )0.99  >  1.2 

  

 
 

 اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار الصحيح فيما يلي : 4لكل بند : (  4-3في البنود من )

 

   هو ....  4، 3المضاعف المشترك الاصغر للعددين     (   3

  

 

                   12                        16                          3    4  
 

هو ...... 3.9×  2.5الموقع الصحيح للفاصلة العشرية في ناتج ضرب      (   4

                 

                   0.975                    97.5                      9.75                    0.0975         

  

    

 انتهت الأسئلة () 

 

  مع تمنياتنا لكم  بالنجاح والتوفيق

 

0,6
 

2

  

 أ

 ب أ

 ب

2

  

2

  

 أ

 أ

 ب

 ب

ج

 ـ

ج

 ـ

 د

 د

 

 20 
 

4
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 الأول : لسؤال ا                           

  .مليار وخمسة وعشرون مليونا ، و مئتان ألفا وثلاثمائة وستون  

  . من مئة ءجزخمسون و ستة

                                                                                                     

 

 

 لسؤال الثانيا                            

 

                  4٫39                                          289   ×5    = 

               ×6  

 

 

    

    

 
8 

 
8 

 

 

4

  

4 

2 2 

4
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 ثالث : لسؤال الا 

   إذا كانت الإجابة غير صحيحة  ) ب ( إذا كانت الإجابة صحيحة ،وظلل  ) أ ( ظلل   : (2-1من)في البنود 

1) 10  =1000  

 

2) 1.063  ×100   =3 6 . 10        

 

 اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار الصحيح فيما يلي : 4لكل بند : (  4-3في البنود من )

  

   مقرباً لأقرب مئة ــــــــ  3256لعدد  ا  (   3    

  

 

                   3300                    3000                     6523                   3356    

 
   

  3200ــــــــــــــ = ×    80  ( 4
                 

                   400                      40                          20                      800     

    

 

 

 

 انتهت الأسئلة () 

 

 مع تمنياتنا لكم  بالنجاح والتوفيق
 

    

 

 

 

 

 

 ب أ

 ب أ

3 

 أ

 أ

 ب

 ب

ج

 ـ

ج

 ـ

 د

 د

 

 20 
 

 
4 
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 الأول : لسؤال ا                           

  خمسة وعشرون مليونا ، و مئتان ألفا وثلاثمائة وستون .مليار و

  . وخمسون جزء من مئة ستة

                                                                                                     

 

 

 لسؤال الثانيا                            

 

                  4٫39                                          289   ×5    =5 4 14 

               ×6  

 

 

    

   

360  200  025 1 

0٫56 

 
8 

 
8 

 

 

4

  

4 

2 2 

4

  

 4 3  ٫ 26 

4 4 5 2 
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 ثالث : لسؤال الا 

   إذا كانت الإجابة غير صحيحة  ) ب ( إذا كانت الإجابة صحيحة ،وظلل  ) أ ( ظلل   : (2-1من)في البنود 

1) 10  =1000  

 

2) 1.063  ×100   =3 6 . 10        

 

 اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار الصحيح فيما يلي : 4لكل بند : (  4-3في البنود من )

  

   مقرباً لأقرب مئة ــــــــ  3256لعدد  ا  (   3    

  

 

                   3300                    3000                     6523                   3356    

 
   

  3200ــــــــــــــ = ×    80  ( 4
                 

                   400                      40                          20                      800     

    

 

 

 

 انتهت الأسئلة () 

 

 مع تمنياتنا لكم  بالنجاح والتوفيق
 

    

 

 

 

 

 

 ب أ

 ب أ

3 

ج

 ـ
 د

 

 20 
 

 
4

8 

 أ

 ب

ج

 ـ
 د

 أ

 ب
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